ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«ЗОЛОТОНІСЬКА ПАРФУМЕРНО-КОСМЕТИЧНА ФАБРИКА»  
(Ідентифікаційний код: 00374479, місцезнаходження 19700, Черкаська область, м. Золотоноша вул. Комунарівська, 14), повідомляє про проведення позачергових загальних зборів акціонерів, які відбудуться 12 березня 2020 року об 11:00 год. за адресою: 19700,  Черкаська область, м. Золотоноша, вул. Комунарівська, 14 в актовому залі товариства. 
Проект порядку денного:

1. Обрання Лічильної комісії позачергових загальних зборів акціонерів, прийняття рішення про припинення її повноважень.

Проект рішення: Обрати лічильну комісію у складі 3 (трьох) осіб – голова Лічильної комісії Кошик Віра Семенівна, члени Лічильної комісії - Балакальчук Тетяна Вікторівна, Мовчан Тамара Іванівна.

Лічильна комісія припиняє свої повноваження після закінчення підрахунку голосів та складання протоколу про підсумки голосування з усіх питань порядку денного та оголошення  підсумків голосування на загальних зборах, під час яких проводилось голосування. 

2. Обрання Голови та Секретаря позачергових загальних зборів акціонерів.
Проект рішення: Обрати Головою загальних зборів – Дробиняка Тараса Ігоровича, Секретарем загальних зборів - Сім’янисту Надію Іванівну.
3. Затвердження порядку (регламенту) проведення позачергових загальних зборів акціонерів.
Проект рішення: затвердити наступний порядок (регламент) зборів: - збори проводяться без перерви;

- надати виступаючим по всім питанням Порядку денного – до 10 хв.;

- відвести на обговорення питань Порядку денного – до 5 хв.;

- на виступи, довідки – до 3 хв.;

- голосування здійснюється бюлетенями з урахуванням кількості голосів за принципом одна голосуюча акція один голос;

- запитання і пропозиції подаються в письмовій формі Голові зборів;

- відповіді на запитання надаються після розгляду всіх питань порядку денного Зборів;

- голосування з питань порядку денного позачергових загальних зборів акціонерів проводиться виключно з використанням  бюлетенів для голосування, форма і текст яких були затверджені відповідно  до  чинного  законодавства  Наглядовою  радою  Товариства;

- бюлетень для голосування посвідчується реєстраційною комісією;

- обробка бюлетенів здійснюється шляхом підрахунків голосів членами лічильної комісії - оголошення результатів голосування та прийняття рішення здійснює голова позачергових загальних зборів акціонерів;

- бюлетень для голосування  визначається недійсним у разі: коли відсутні підписи, акціонер не позначив  в бюлетені жодного, або позначив більше одного варіанта голосування, зазначена більша кількість  голосів  акціонера, ніж  йому  належать;

- бюлетені для голосування, що  визнані  недійсними, не враховуються під час підрахунку  голосів;

- на загальних зборах голосування проводиться з усіх питань порядку денного, винесених на голосування;

- з усіх інших процедур та питань, які виникають під час проведення позачергових загальних зборів акціонерів керуватися  нормами Статуту;

- протокол позачергових загальних зборів акціонерів підписують голова та секретар позачергових загальних зборів акціонерів. Протокол скріплюється підписом Голова правління Товариства.

4. Внесення змін та доповнень до Статуту Товариства, затвердження нової редакції Статуту Товариства. Визначення уповноваженої особи для підписання нової редакції Статуту та здійснення державної реєстрації нової редакції Статуту Товариства.
Проект рішення: Внести та затвердити зміни та доповнення до Статуту Товариства шляхом затвердження нової редакції. Уповноважити Голову та Секретаря загальних зборів акціонерів Товариства підписати Статут в новій редакції. Уповноважити Голову правління Товариства  забезпечити державну реєстрацією Статуту Товариства в новій редакції відповідно до чинного законодавства України.
Адреса власного веб-сайту, на якому розміщено інформацію з проектами рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного - http://www.zlata.ua.

Реєстрація акціонерів здійснюватиметься 12 березня 2020 року з 09-00 години до 10-50 години за місцем проведення зборів.
Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах на 24 годину 05 березня 2020 року.
Для участі у загальних зборах акціонери повинні мати документи, що посвідчують їх особу (паспорт), а представники акціонерів – документи, що посвідчують їх особу (паспорт) та документи, які надають їм право брати участь та голосувати на загальних зборах, зокрема, але не обмежуючись цим:

керівник акціонера-юридичної особи –  витяг із Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, копія статуту юридичної особи та, якщо це передбачено статутом юридичної особи, рішення уповноваженого органу юридичної особи про надання керівнику повноважень щодо участі та голосування на загальних зборах Товариства;

представник акціонера за довіреністю – посвідчену згідно з чинним законодавством України довіреність, яка надає представнику право на участь та голосування на загальних зборах Товариства. 

Акціонер має право видати довіреність на право участі та голосування на загальних зборах декільком своїм представникам. Надання довіреності на право участі та голосування на загальних зборах не виключає право участі на цих зборах акціонера, який видав довіреність, замість свого представника. До закінчення часу, відведеного на реєстрацію учасників загальних зборів, акціонер має право замінити свого представника, повідомивши про це реєстраційну комісію та Директора Товариства, або взяти участь у загальних зборах особисто. У разі, якщо для участі в загальних зборах з’явиться декілька представників акціонера, зареєстрованим буде той представник, довіреність якому буде видана пізніше. У разі, якщо акція перебуває у спільній власності декількох осіб, повноваження щодо голосування на загальних зборах здійснюється за їх згодою одним із співвласників або їх загальним представником.
Представник акціонера голосує на загальних зборах на свій розсуд або згідно з завданням щодо голосування, виданим акціонером.

Відповідно до ст.36 Закону України “Про акціонерні товариства” до дня скликання загальних зборів Ви маєте можливість ознайомитись з документами, пов’язаними з проектом порядку денного зборів, за адресою: 19700,  Черкаська область, м. Золотоноша, вул. Комунарівська, 14  в актовому залі товариства у  робочі  дні  та в робочі години, а також в день проведення зборів – у місці їх проведення. Особою, відповідальною за порядок ознайомлення акціонерів з документами є Голова правління Дубчак Ярослав Володимирович. Телефон для довідок: (04737)  5-27-75, 5-33-45.
Акціонери мають право направляти письмові запитання щодо питань, включених до проекту порядку денного загальних зборів та порядку денного загальних зборів.
Акціонери мають право вносити пропозиції до проекту порядку денного загальних зборів не пізніше ніж за 20 днів до дня проведення загальних зборів, а щодо кандидатів до складу органів Товариства – не пізніше ніж за 7 днів до дня проведення загальних зборів. Пропозиції подаються в письмовій формі на адресу за місцезнаходженням Товариства та мають містити прізвище, ім’я, по батькові або найменування акціонера(ів), який її вносить, кількість та тип належних йому акцій, запропоноване питання для включення до проекту порядку денного з проектом рішення та/або проект рішення до питання, включеного до проекту порядку денного. Акціонери мають право оскаржувати до суду рішення про відмову у включенні їх пропозицій до проекту порядку денного загальних зборів.
Відповідно до переліку акціонерів, яким надсилається письмове повідомлення про проведення загальних зборів акціонерного товариства, який отримано  від Публічного акціонерного товариства «Національний депозитарій України» станом на 23 січня 2020 року загальна кількість акцій Товариства становить 260 100 штук простих  іменних акцій, загальна кількість голосуючих акцій 248056 штук.

Підтверджую достовірність інформації, що міститься у повідомленні.
Голова правління                                           Я.В.Дубчак

«31» січня 2020 року
